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Zařízení se vkládá v definované poloze do pouzdra, které má klisna na krku. Součástí zařízení je Li-Ion 

dobíjecí baterie, která vydrží asi 1 měsíc provozu bez dobíjení.

Pokud si klisna lehne, tak nakloní hlavu na stranu – trvá-li náklon déle než přednastavenou dobu, 

zařízení se aktivuje a odešle SMS zprávu o této události. Na běžné chování, tedy sklonění hlavy, 

potřásání a podobně, zařízení nereaguje.

Pokud si klisna začne lehat častěji než je obvyklé, je vhodné zkontrolovat její stav. To je možné 

samozřejmě osobně, případně instalovanou kamerou.

Co je potřeba pro provoz ? Do zařízení stačí vložit SIM kartu libovolného operátora 

(předplacenou nebo s  paušálem). Před nákupem je samozřejmě nutné ověřit, že tam, kde se 

sledování předpokládá, je GSM signál vybraného operátora. Zařízení se dobíjí bezdrátovou 

nabíječkou, která je součástí obchodního balení. Dobíjení trvá asi 3,5 hodiny.

Zařízení GSM-KLISNA je pak nutné vložit do pouzdra připnutého na stájovou ohlávku klisny.

Zpráva může být odeslána i na více telefonních čísel a může být podpořena 
prozvoněním na mobil.

Nastavení se provádí softwarem SeaConfigurator, který je zdarma ke stažení na 
www.KLISNA.cz. Vybrané funkce lze konfigurovat také pomocí SMS.

Co lze nastavit? Například:

dobu lehu

úhel, pod kterým je náklon považován za leh

odeslání SMS na více čísel (možno zadat až 250, 

ale vhodné je tak nejvíce na tři)

prozvonění na některá tel. čísla

oznámení o nízkém stavu Li-Ion baterie

pravidelné zasílání SMS, že je zařízení v pořádku

(např. 1x za den)

Jak to funguje ? Protože některé klisny indikují 

blížící se porod tím, že si častěji lehají na bok, 

vyvinuli jsme zařízení, které chovatele upozorní 

SMSkou nebo prozvoněním, že tato situace 

nastala. Principem funkce je tedy rozpoznání 

lehnutí na bok na určitou dobu a následné 

upozornění chovatele.

                          je zařízení pro upozornění na blížící se porod SMS zprávou a prozvoněním.


